L3:   Teorema  suprapunerii  efectelor
Într-un circuit cu mai multe semnale de excitaţie (generatoare), semnalul răspuns (tensiune sau curent) din orice latură este egal cu suma semnalelor răspuns obţinute pentru fiecare semnal de excitaţie care ar acţiona separat în circuit.

=  mod  de  lucru  =
1)  Construiţi circuitul din figură. Măsuraţi curenţii.
2)  Anulaţi sursa e2 (o înlocuiţi cu un scurtcircuit). Măsuraţi curenţii.
3)  Anulaţi sursa e1 (o înlocuiţi cu un scurtcircuit). Măsuraţi curenţii.
4)  Verificaţi teorema suprapunerii efectelor.
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